

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

విలేకరులు కావలెను

తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక
వినుతంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధారణ
పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని
అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు
కావలెను. ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను
tholiaksharam@gmail.com కి మెయిల్
చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం,
కోత్తవారికి కూడా అవకాశం. నియామకాలు
జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి. సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 293 పేజీలు - 6 శుక్రవారం 13 సెప్టెంబర్ 2024



సీతారాం మరణం కార్మిక లోకానికి తీరని లోటు.. కేసీఆర్

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : సీపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతి పట్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. సామ్యవాద భావాలు కలిగిన ఏచూరి, విద్యార్థి నాయకుడిగా, కమ్యూనిస్టు పార్టీకి కార్యదర్శిగా, రాజ్యసభ సభ్యునిగా అంచలంచలుగా ఎదిగి ప్రజాపక్షం వహించారని.. వారి సేవలను కేసీఆర్ స్మరించుకున్నాడు. సీతారాం ఏచూరి మరణం భారత కార్మిక లోకానికి, లౌకిక వాదానికి తీరని లోటుని కేసీఆర్ విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఏచూరి మరణంతో శోకతపవలెనని వారి కుటుంబ సభ్యులకు కేసీఆర్ తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు.

సైబరాబాద్ సీపీ ఆఫీస్ వద్ద ఉత్రిక్తత..

బీఆర్ఎస్ నేతల అరెస్ట్ !



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : సైబరాబాద్ సీపీ ఆఫీస్ వద్ద ఉద్రిక్త వాతావరణం నెలకొంది. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై ఎమ్మెల్యే అరికపూడి గాంధీ అనుచరులు దాడి చేశారని ఆరోపిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హరీశ్ రావు, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, ఇతర బీఆర్ఎస్ నేతలు సీపీ కార్యాలయానికి వెళ్లి ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే ఎమ్మెల్యేలను మాత్రమే లోపలికి అనుమతిస్తామని పోలీసులు కార్యకర్తలను అడ్డుకున్నారు. దీంతో గులాబీ నేతలకు, పోలీసులకు మధ్య తీవ్ర వాగ్వివాదం చోటుచేసుకుంది. సీపీ లేకపోవడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సిబ్బందికి ఫిర్యాదు లేఖ ఇచ్చారు. కౌశిక్ రెడ్డి ఇంటిపై దాడి చేసిన వారిని వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని, లేదంటే కొద్దుకు వెళ్ళామని ఏసీపీ, సీబీఎస్ఐ సెన్సైట్ చేయాలని హరీశ్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా హరీష్ రావు, బీఆర్ఎస్ నేతలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

తెలుగువారిలో ఏచూరిని

ప్రత్యేక స్థానం

ఏచూరి పోరాటాలు స్ఫూర్తిమంతం: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భౌతిక దేహం ఎయిమ్స్ పరిశోధనలకు అప్పగించాడు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : వామపక్ష యోధుడు సీతారాం ఏచూరి మరణం పట్ల తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. జాతీయ స్థాయి రాజకీయాల్లోకి ఎదిగిన అతికొద్ది మంది తెలుగువారిలో ఏచూరి ప్రస్థానం ప్రత్యేకమైనదని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. నాలుగు దశాబ్దాల ప్రజా జీవితంలో ఏచూరి చేసిన పోరాటాలు ఎప్పటికీ స్ఫూర్తి దాయకమని, ఆయన మరణం దేశ రాజకీయాలకు తీరని లోటన్నారు. సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి మృతి పట్ల బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత, తెలంగాణ మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సంతాపం తెలిపారు. సామ్యవాద భావాలు కలిగిన ఏచూరి.. విద్యార్థి నాయకుడిగా, రాజ్యసభ సభ్యుడిగా, సీపీఎం ప్రధాన కార్యదర్శిగా అంచలంచలుగా ఎదిగి ప్రజాపక్షం వహించారంటూ ఆయన సేవలను స్మరించుకున్నారు. ఏచూరి మరణం భారత కార్మిక లోకానికి, లౌకిక వాదానికి తీరని లోటన్నారు. ఏచూరి మరణంతో శోకతపవలెనని ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలిపారు. సీతారాం ఏచూరిని కోల్పోవడం బాధాకరమని సీపీఎం పొలిట్ బ్యూరో సభ్యులు బీపీ రాఘవులు అన్నారు. ఆయన కుటుంబానికి తన ప్రగాఢ సానుభూతి ప్రకటించారు. దేశ రాజకీయాల్లో ఒక స్థిరప్రజ్ఞుడిని కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏచూరి కోరిక మేరకు ఆయన భౌతికకాయాన్ని ఎయిమ్స్కు అప్పగించనున్నట్లు వెల్లడించారు. దీంతో ఆయన అంత్యక్రియలకు ఆస్కారం లేదు. ఏచూరి తన భౌతిక కాయాన్ని పరిశోధనల కోసం దానం చేశారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో ఊరట



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : విద్యుత్ కొనుగోళ్ల వ్యవహారంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. విద్యుత్ కొనుగోలుకు సంబంధించి బకాయిల చెల్లింపుపై గత కొంతకాలంగా వివాదం కొనసాగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో రూ. 261 కోట్లు చెల్లించాలని పవర్ గ్రిడ్ కార్పొరేషన్ ఫిర్యాదు చేయడంతో తెలంగాణ డిస్కంను విద్యుత్ కొనుగోలు బిడ్లో పాల్గొనకుండా నేషనల్ డిస్కాస్ సెంటర్ అడ్డుకుంది. ఉదయం నుంచి విద్యుత్ కొనుగోలుకు బిడ్లు వేయకుండా పవర్ ఎక్స్ఛేంజీలు నిలిపివేశాయి. దీనిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైకోర్టులో లంబ్ మోషన్ పిటిషన్ వేసింది. విచారణ జరిపిన ఉన్నత న్యాయస్థానం నేషనల్ లోడ్ డిస్కాస్ సెంటర్ నిర్ణయంపై మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని విద్యుత్ బిడ్డింగ్కు అనుమతించాలని ఎన్ఎల్డీసీని ఆదేశించింది. దీంతో విద్యుత్ కొనుగోలు బిడ్డింగ్లో పాల్గొనేందుకు ప్రభుత్వానికి అడ్డంకి తొలగింది.

రాహుల్ వ్యాఖ్యల నుంచి దృష్టి మళ్లించేందుకే భారాస, కాంగ్రెస్ ల కొత్తనాటకం : కేంద్రమంత్రి



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ చేసిన వ్యాఖ్యల నుంచి దృష్టి మళ్లించేందుకే భారాస, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు కొత్త నాటకానికి తెరలేపారని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి బండి నంజయ్య ఆరోపించారు. దేశవ్యాప్తంగా భాజపా సభ్యత్వ సమోదయ కార్యక్రమం

సాఫీగా సాగుతుందని చెప్పారు. రాంగోపాల్ పేట్లోని పలు వ్యాపార సముదాయాల్లో తిరుగుతూ స్థానికులతో సభ్యత్వ సమోదయ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రమంత్రి మాట్లాడుతూ దేశద్రోహ, సంఘవిద్రోహ శక్తులైన ఉగ్రవాద సంస్థలు.. రాహుల్ గాంధీ వ్యాఖ్యలను సమర్థించడం వెనుక ఉన్న ఆంతర్యం ఏమిటో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉగ్రవాద సంస్థలకు, రాహుల్ గాంధీకి ఏమైనా సంబంధాలు ఉన్నాయా అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇటాలియన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, రాహుల్ గాంధీ దేశాన్ని వదిలి వెళ్లాలన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల నుంచి దృష్టి మళ్లించేందుకే హైద్రా పేరుతో కొత్త నాటకానికి తెర లేపారని అన్నారు. పేద ప్రజల విషయంలో హైద్రా వ్యవహరిస్తున్న తీరు దారుణంగా ఉందని, అప్పట్లో అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులు, ప్రభుత్వ యంత్రాంగంపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

17న ప్రజాపాలన దినోత్సవం

పజ్జిక గార్డెన్లో జెండా ఆవిష్కరణచనున్న సీఎం ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన సీఎస్ శాంతికుమారి



విజయవాడకు వెళ్లిన ఉత్తమ్

● సీఎం చంద్రబాబుతో ఉత్తమ్ దంపతుల భేటీ
తొలి అక్షరం/అమరావతి, సెప్టెంబర్ 12 : తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, ఆయన సతిమణి, ఎమ్మెల్యే పద్మావతి గురువారం అమరావతి లో ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడును కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వినుకొండ విశ్రాంతి బహుకరించారు. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. గురువారం విజయవాడకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెళ్లారు. ఈ తరుణంలోనే.. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు తో భేటీ అయ్యారు. సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుతో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సమావేశం మర్యాద పూర్వకమైనది అని చెబుతున్నారు. కానీ వాస్తవం అది కాదని సమాచారం. తన చిన్న నాటి మిత్రుని పరామర్శించేందుకు విజయవాడకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ..దంపతులు వెళ్లారని సమాచారం. ఇరువురి పలు అంశాలపై చర్చ జరిగినట్లు సమాచారం. ఇరు రాష్ట్రాల్లో వరద ప్రభావంపై ఇరువురి మధ్య చర్చ జరిగినట్లు తెలిసింది. ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడుతో తెలంగాణ నీటిపారుదల అంశాలు, , ఇరు రాష్ట్రాల్లో వరద ప్రభావంపై ఇరువురి మధ్య చర్చ జరిగినట్లు తెలిసింది. ఇంకా ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య సత్సంబంధాల గురించి చర్చించినట్లు సమాచారం.

ఆ సూత్రాలను పాటించడంలో కేంద్రం విఫలం



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 12 : రాష్ట్రాల సమాహామే యూనియన్ అనే సహకార సమాఖ్య స్ఫూర్తిని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నదని, రాజ్యాంగం ప్రకారం రాష్ట్రాలకు లభించే హక్కుల్ని హరిస్తున్నదని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమ్చంద్ర అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆర్థికంగా రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేయడమే కాకుండా వాటి అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని అడ్డుకునేలా వ్యవహరిస్తున్నదని, ఇది పురోభివృద్ధికి ప్రతిబంధకంగా మారినట్లు అన్నారు. తిరువనంతపురంలో గురువారం జరిగిన దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఆర్థిక మంత్రుల కాన్ఫరెన్స్ హాజరైన తెలంగాణ డిప్యూటీ సీఎం (ఆర్థిక మంత్రి బాధ్యతలు కూడా) మాట్లాడుతూ, కేంద్రానికి రాష్ట్రానికి మధ్య ఆర్థిక సంబంధాలు టెక్నికల్ అంశం మాత్రమే కాదని, సమానత్వం, స్వయంప్రతిపత్తి, సమర్థత సూత్రాల ప్రాతిపదికన రాజ్యాంగ స్ఫూర్తిని అమలు చేయడమని

దేవర మూవీ సెన్సార్ పూర్తి

2 గంటల 57 నిమిషాల 58 సెకన్ల రన్ టైమ్



ఎన్టీఆర్ హీరోగా దర్శకుడు కొరటాల శివ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'దేవర'. పార్ట్ 1 ఈ నెల 27న విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. ఈ చిత్రానికి సెన్సార్ బోర్డు యూ/ఏ స్టర్టిఫికేట్ జారీ చేసింది. నిడివి: 2 గంటల 57 నిమిషాల 58 సెకన్లు. ఇటీవల బాక్సాఫీసు ముందుకొచ్చిన పలు చిత్రాల నిడివి దాదాపు 3 గంటలు ఉండటం గమనార్హం. కంటెంట్ బాగుంటే రన్ టైమ్ ఎంతన్నా ప్రేక్షకుల ఆదరణ దక్కతుందనే విషయాన్ని 'కల్పి' (180.56 నిమిషాలు), 'సరిపోదా శనివారం' (2: 50 గంటలు)లాంటి చిత్రాలు మరోసారి నిరూపించాయి. 'జనతా గ్యారేజీ' తర్వాత ఎన్టీఆర్- కొరటాల శివ కాంబోలో తెరకెక్కిన సినిమా కావడంతో ముందు నుంచి ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. విజువల్స్ అద్భుతంగా ఉంటాయని, చివరి 40 నిమిషాలు సినిమాలో హైలైట్ అంటూ ముంబయిలో జరిగిన ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో ఎన్టీఆర్ అంచనాలు రెట్టింపు చేశారు. ఈ సినిమాతో జాన్సీ కపూర్ టాలీవుడ్ లోకి వస్తున్నారు. సైఫ్ అలీఖాన్ కీలక పాత్రలో కనిపించనున్నారు. నాల్గో అమెరికాలో అత్యంత వేగంగా టికెట్స్ సేల్ ద్వారానే వన్ మిలియన్ డాలర్ల మార్కెట్ చేరిన సినిమాగా 'దేవర' విలీనన సంగతి తెలిసిందే. ట్రైలర్ కూడా రిలీజ్ కాకముందే ఈ ఘనత సాధించిన తొలి భారతీయ చిత్రంగా రికార్డు నెలకొల్పింది.

రాజమౌళి సినిమాతోనే హిందీలోకి మహేశ్ ?

మహేశ్ బాబు కథానాయకుడిగా రాజమౌళి దర్శకత్వంలో ఓ భారీ ప్రాజెక్ట్ రూపొందించును సంగతి తెలిసిందే. 'ఎస్ఎస్ఎంబి29'గా ఇది ప్రచారంలో ఉంది. ఈ సినిమాను పాన్ ఇండియా సినిమాగా తీసుకు రాబోతున్నారు. దీంతో ఈ సినిమాతోనే నేరుగా హిందీలో అడుగు పెట్టాలని నటుడు మహేశ్ బాబు భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన ఓ వార్త సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. తన సినిమాల విషయంలో మహేశ్ చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటారు. రాజమౌళి ప్రాజెక్ట్ తో మహేశ్ పాన్ వరల్డ్ ప్రేక్షకులను అలరించేందుకు సిద్ధమవుతున్నారు. దీంతో బాలీవుడ్ వెండితెరపై ఈ సినిమాతోనే హిందీ ఆడియన్స్ ను పలకరించాలని ఆయన ఫిక్స్ అయ్యారట. అందుకే 'ఎస్ఎస్ఎంబి29' విడుదలయ్యే వరకు తన గత చిత్రాలను హిందీలోకి డబ్ చేసి థియేటర్లలో రిలీజ్ చేయొద్దని నిర్ణయాలను కోరినట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటి వరకు మహేశ్ నేరుగా ఏ హిందీ సినిమాలోనూ నటించలేదు. దీంతో బాలీవుడ్ లో ఇదే తన తొలి చిత్రమవుతుందని ఆసక్తిగా ఉన్నారు. అందుకే అక్కడి ఆడియన్స్ ను అలరించేందుకు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ సినిమాను ప్రకటించినప్పటి నుంచి అవ్వడం కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నా ఉన్నారు. వందగలకు, మూవీ యూనిట్ లో వాళ్ల పుట్టిన రోజులకు దీని నుంచి ఏమైనా అవ్వడం ఇస్తారేమో అని ఆశపడ్డారు. అయితే రాజమౌళి మాత్రం సినిమాకు సంబంధించిన ఏ విషయాన్ని బయటకు రానీయకుండా జాగ్రత్త పడుతున్నారు. సినిమాలో ప్రతి సన్నివేశం పర్ ఫెక్ట్ గా వచ్చేంతవరకూ విశ్రమించని జక్కున్నా. ఈ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో మరింత శ్రద్ధ పెట్టారట. 'ఆర్ఆర్ఆర్' తర్వాత తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం కాబట్టి ఆ అంచనాలను ధృష్టిలో పెట్టుకునే ప్రతిదాన్ని ఫైనల్ చేస్తున్నారు. అందుకే ప్రీ ప్రొడక్షన్ పనులను కూడా దగ్గరుండి చూసుకుంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. లోకేష్ షర్మ, నటీనటుల ఎంపిక తదితర విషయాల్లో ఆయన ఎక్కడా రాజీ పడకూడదని నిర్ణయించుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ కారణంతోనే సినిమా అవ్వడం అలస్యమయ్యే అవకాశం ఉందని టాక్. ఈ ఏడాది చివరి నాటికి సినిమాకు సంబంధించిన పనులు ఓ కొలిక్కి వచ్చే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. కొత్త సంవత్సరంలోనే ఈ ప్రాజెక్ట్ కు సంబంధించిన అధికారిక అవ్వడం వెలువడుతుందని విశ్వసనీయ వర్గాల సమాచారం. తన సినిమాల గురించి ప్రెస్ మీట్ పెట్టి అవ్వడం రాజమౌళికి అలవాటు. మహేశ్ మూవీ విషయంలోనూ ఇదే పద్ధతినీ అనుసరించాలని భావిస్తున్నారు.



నెపోటిజం ఈ పదం సినిమా రంగంలో ఎక్కువగా వినిపిస్తుంటుంది. తమ సినిమా ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్న నటులకు తరచూ దానిపై ప్రశ్న ఎదురవుతుంటుంది. తాజాగా నటి రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ దీనిపై స్పందించారు. ఎలాంటి సినీనేపథ్యం లేకుండా పరిశ్రమకు వచ్చిన రకుల్.. టాలీవుడ్, బాలీవుడ్ లో స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో నటించి మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. కానీ, తన కెరీర్ లో నెపోటిజం కారణంగా ఎన్నో అవకాశాలు కోల్పోయినట్లు తాజాగా తెలిపారు. ఏ విషయం గురించైనా నిర్మోహమాటంగా మాట్లాడే రకుల్..



సినిమా రంగంలో నెపోటిజం.. నిజమేనంటున్న రకుల్

బంధుప్రీతిపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. 'పరిశ్రమలో నెపోటిజం ఉన్నమాట వాస్తవం. నేను దీని కారణంగా అవకాశాలు కోల్పోయాను. అవి నాకు దక్కలేదని బాధ పడలేదు. ఆ సినిమాలు నన్ను ఉద్దేశించినవి కాదని ముందుకుసాగాను. నా తండ్రి సైన్యంలో పనిచేసేవారు. ఆయన సలహాలు, అనుభవం నాకు ఎన్నో నేర్పాయి. చిన్నచిన్న వాటి గురించి ఆలోచించను. అవకాశాలు కోల్పోవడం జీవితంలో ఓ భాగం. నాకు దక్కని వాటి గురించి ఆలోచించి సమయం వృథా చేసుకోను. ఏం చేస్తే నేను వ్యక్తిగతంగా ఎదుగుతానో దానిపై శ్రద్ధ పెడతాను. ఒక స్టార్ కిడ్ కు లభించినంత సులభంగా మిగతా వారికి ఛాన్స్ లు రావు. అదంతా వారి తల్లిదండ్రుల కష్టం' అని రకుల్ వివరించారు. ప్రస్తుతం అజయ్ దేవగన్ జంటగా రకుల్ ప్రీత్ సింగ్ 'దే దే ప్యార్ దే 2'లో నటిస్తున్నారు. విజయవంతమైన 'దే దే ప్యార్ దే'కి కొనసాగింపుగా అన్నల్ శర్మ దీన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

ఎమ్మీ వేదికపై సందడి చేయనున్న తెలెలి భారతీయుడు..

సిని ఇండస్ట్రీలో అవార్డులు అంటే ఎటువంటి క్రేజ్ ఉందో అందరికీ తెలుసు. ఎన్నో పేర్ల మీద వచ్చే ఈ అవార్డులు పలు విభాగాలలో సిని సెలబ్రిటీలకు అందిస్తారు. అన్ని అవార్డులు ఒకేతరమే ఎమ్మీస్ అవార్డ్ కి ఉన్న ప్రత్యేకత మరొక ఎత్తు. అయితే ఈసారి జరగబోయే ఈ అవార్డు ఫంక్షన్ లో మరొక ప్రత్యేకత ఉంది.. అదేమిటంటే తెలెలిసారిగా ఒక భారతీయుడు ఈ అవార్డు ఫంక్షన్ కి పోస్ట్ గా వ్యవహరించబోతున్నాడు. ఇండియన్ స్టాండప్ కమెడియన్ గా తన కెరీర్ మొదలుపెట్టి ఇప్పుడు ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకమైన 2024 ఇంటర్నేషనల్ ఎమ్మీస్ హోస్ట్ గా మారాడు వీర్. దీంతో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియా మొత్తం ఇతని గురించే చర్చిస్తోంది. ఈ విషయాన్ని ఇంటర్నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ టెలివిజన్ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ బుధవారం అధికారికంగా ప్రకటించింది. దీంతో ఇటువంటి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన ఈవెంట్ కు ఆతిథ్యం ఇవ్వనున్న తొలి భారతీయుడిగా వీర్ పేరు మారుమోగుతోంది. ఎమ్మీ అవార్డులు ఈసారి నవంబర్లో న్యూయార్క్ వేదికగా అంగరంగ వైభవంగా జరగబోతున్నాయి. ఈ అవకాశం పై స్పందించిన వీర్.. ఇటువంటి ఛాన్స్ రక్కడం ఎంతో అర్హులుగా భావిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇక సోషల్ మీడియాలో ఇతనికి ఎంతోమంది అభినందనలు తెలియజేశారు. వీటిపై స్పందిస్తూ 'మీరు కురిపిస్తున్న ఈ అభిమానానికి ఎంతో గౌరవంగా భావిస్తున్నాను.. అంటూ పోస్ట్ పెట్టారు. వీర్.. అదేనండి వీర్ దాస్ తన కెరీర్ ను ఒక స్టాండప్ కమెడియన్ గా ప్రారంభించి మెల్లిగా నటుడిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు.. అతను స్వదేశంలోనే కాకుండా విదేశా వేదికలపై కూడా పలు ప్రదర్శనలు ఇచ్చాడు.' ఢిల్లీ బెల్లీ, 'గో గోవా గాన్', 'బద్మాష్ కంపెనీ' వంటి హిందీ చిత్రాల ద్వారా తన కామెడీతో మంచి పర్యావేష్ తో ప్రేక్షకులను బాగా ఆకట్టుకున్నాడు. 'వీర్ దాస్: అబ్రాడ్ అండర్ స్టాండింగ్', 'వీర్ దాస్: ఫర్ ఇండియా', 'ల్యాండింగ్' వంటి నెట్ ఫ్లిక్స్ కామెడీ సెషన్స్ అతనికి అంతర్జాతీయంగా గుర్తింపు తీసుకువచ్చాయి. 2023లో 'వీర్ దాస్: ల్యాండింగ్' అనే వెబ్ షోలో అతని కామెడీ కి ఎమ్మీ అవార్డు కూడా వచ్చింది. దీంతో ఎమ్మీ అవార్డును అందుకున్న మొదటి భారతీయ కమెడియన్ గా గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు. ఇదిగో ఇప్పుడు వీటన్నిటి ఫల్యూమా అంటూ గత సంవత్సరం ఏ అవార్డు అయితే అందుకున్నాడు ఇప్పుడు ఈ ఇయర్ అదే అవార్డు ఫంక్షన్ కి పోస్ట్ గా వెళ్తున్నాడు.



గీతరచయిత గురుచరణ్ కన్నుమూత

తెలుగు సినీ పరిశ్రమలో విషాదం. ప్రముఖ తెలుగు సినీ గీత రచయిత గురుచరణ్ (77) కన్నుమూశారు. గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన ఇవాళ తెల్లవారుజామున తుదిశ్వాస విడిచినట్లు ఆయన కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఇక గురుచరణ్ మరణవార్త తెలుసుకున్న సినీ పరిశ్రమ దిగ్భ్రాంతికి లోనైంది. ఆయన మృతి పట్ల పలువురు సినీ ప్రముఖులు సంతాపం తెలుపుతున్నారు. ఆయన కుటుంబానికి సానుభూతి తెలియజేస్తున్నారు. గురుచరణ్ అసలు పేరు

మానాపురపు రాజేంద్రప్రసాద్. ప్రముఖ దర్శకుడు మానాపురపు అప్పారావు, నటి ఎంతర్ తిలకం దంపతుల కుమారుడు ఇతను. గురుచరణ్ కు చిన్ననాటి నుంచే సినిమా పాటలు రాయడం అంటే ఆసక్తి ఉండడంతో ఆత్రేయ దగ్గర శిష్యరికం చేశాడు. అనంతరం దాదాపు దాదాపు రెండు వందలకు పైగా సినిమా పాటలు రాశారు. రౌడీ గారి పెళ్లం లోని బోయవాని వేటుకు గాయపడిన కోయిల, అల్లుడుగారు సినిమాలోని ముద్దబంతి నవ్వులో మూగబాసలు లాంటి పాటలు అప్పట్లో సూపర్ హిట్ గా నిలిచాయి.

